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A beruházás során Medina-Szőlőhegy vízellátása is megoldódik   
 
Olyan uniós forrás elnyerésén dolgozik a medinai önkormányzat, amelynek segítségével javulni fog az 
ivóvíz minősége a településen. Erre egészségvédelmi okokból és törvényi előírások miatt is szükség 
van. Még 2009-ben adták be a KEOP-pályázati forráshoz a „Medina község ivóvíz minőség-javító 
beruházása” című pályázatot, mely az első fordulóban támogatást kapott. Ezután elkezdődhetett a 
részletes tervek kidolgozása, az engedélyek megszerzése, az előkészítő munkák lebonyolítása, immár 
az első fordulós támogatásból.  
Hamarosan beadják a második fordulós pályázati anyagot is. Ha ez is támogatást nyer, úgy a 
szerződéskötési és közbeszerzési eljárások lebonyolítása után a beruházás várhatóan ez év második 
felében kezdődhet. A beruházás teljes költségvetése megközelítőleg nettó 200 millió forint, melynek a 
maximum 90 százaléka lehet EU-s támogatás. Az ivóvízjavító program során fejlesztik a település 
vízellátórendszerét. Épül egy teljesen új, a tisztítási technológiát befogadó technológiai gépház, 
szociális résszel. A vízműépület magastetős, a településhez illeszkedő épület lesz. A beruházás a 
jelenlegi vízmű területén történik. Mivel a mostani ivóvízben a határértéknél magasabb az 
ammóniumtartalom, a tisztítási technológia biológiai ammóniumlebontással fog működni. A 
vízbázison egy új, 130 méter talpmélységű kutat is fúrnak. A vízmű kapacitása napi 180 köbméter 
lesz. A beruházás révén Medina-Szőlőhegy vízellátása is megoldódik, egy gerincvezeték építésével. A 
tisztított víz minden paraméterében meg fog felelni a jogszabályban előírt határértékeknek. A 
településen az ellátórendszer rekonstrukciója során fentieken túl az acélvezetékek, valamint a 
vasszerelvények cseréjére is sor kerül.  
Az önkormányzat köszöni és továbbra is kéri a lakosság elvi támogatását, hiszen valamennyi medinai 
lakosnak érdeke, hogy a helyi ivóvíz a lehető legjobb minőségű legyen. 
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